Обязанности лиц, осуществляющих обращение с отходами производства

Основные обязанности лиц, осуществляющих обращение с отходами производства, установлены в статье 17 Закона «Об обращении с отходами», в силу которой юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие обращение с отходами производства, обязаны:

обеспечивать сбор отходов и их разделение по видам, за исключением случаев, когда смешивание отходов разных видов допускается в соответствии с техническими нормативными правовыми актами;

обеспечивать обезвреживание и (или) использование отходов либо их перевозку на объекты обезвреживания отходов и (или) на объекты по использованию отходов;

обеспечивать хранение отходов в санкционированных местах хранения отходов;

обеспечивать захоронение отходов в санкционированных местах захоронения отходов;

разрабатывать и утверждать инструкции по обращению с отходами производства, а также обеспечивать их соблюдение;

назначать должностных (уполномоченных) лиц, ответственных за обращение с отходами;

вести учет отходов;

проводить по мере необходимости, но не реже одного раза в год инвентаризацию отходов;

представлять в порядке, установленном законодательством, первичные статистические данные в области обращения с отходами;

предоставлять в порядке, установленном законодательством, достоверную информацию об обращении с отходами по требованию Минприроды или их территориальных органов, а также местных исполнительных и распорядительных органов и граждан;

разрабатывать и принимать меры по уменьшению объемов (предотвращению) образования отходов;

обеспечивать подготовку (обучение) работников в области обращения с отходами, а также инструктаж, проверку знаний и повышение их квалификации;

осуществлять производственный контроль за состоянием окружающей среды;

не допускать вредного воздействия отходов, продуктов их взаимодействия и (или) разложения на окружающую среду, здоровье граждан, имущество, а в случае оказания такого воздействия принимать меры по ликвидации или уменьшению последствий этого воздействия;

выполнять иные требования, нормы и правила, установленные Законом и иными актами законодательства об обращении с отходами, в том числе техническими нормативными правовыми актами.


